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C) Teoretický základ práce (rešeršní část)              
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O) Přístup autora k řešení problematiky práce              
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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autorka práce se zabývá využitím služeb sdíleného ubytování v České republice. Práce po úvodní 

stránce pokračuje teoretickou části, která v dostatečném rozsahu popisuje sdílenou ekonomiku a 

termíny s ní související. Dále dochází k popisu jednotlivých oblastí sdílené ekonomiky. Praktická část 

je tvořena především dotazníkovým šetřením, které bylo distribuováno různým generacím s cílem 

vyhodnotit využívání sdíleného ubytování a statisticky ověřit, zda existuje vazba mezi pohlavím a 

využíváním sdíleného ubytování. Prvotní popis dotazníku je velmi stručný, chybí zde např. informace 

o tom, jaké kontrétní internetové platformy byly zvoleny a z jakého důvodu tak bylo učiněno. I popis 

typů otázek by mohl být více rozvinutý. Závěrečné shrnutí a závěry vyvozené z dotazníkového šetření 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

je v souladu s rozborem otázek v kapitole 3.3. V práci se vyskytují některé gramatické a formální 

chyby, ovšem ne ve velkém počtu. Práce splňuje stanovený cíl i zásady práce. Z kontroly plagiátorství 

nebyly shledány žádné skutečnosti zpochybňující práci autorky.  

Vzhledem k výše uvedenému navrhuji práci klasifikovat stupněm "výborně" a doporučuji ji 

k obhajobě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jaké konkrétní internetové platformy jste využila pro distribuci dotazníku? 

 

V navržených doporučeních zmiňujete využití televizní reklamy v České televizi jako možný zdroj 

zvýšení povědomí o službách sdíleného ubytování. Na jakou generaci byste tímto krokem cílila?             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 15.05.2023        Podpis hodnotitele  
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